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Summary		



METHODOLOGY		
	

•  An	online	survey	was	sent	to	Linbrook’s	parents	via	
email	in	the	spring	of	2019.	

	

•  The	survey	was	designed	to	provide	feedback	about	
communication,	culture,	community,	academic	
programs	and	student	success.	

	

•  The	response	rate	was	60%,	which	is	considered	to	be	
a	reliable	sample	size.		

	

•  Survey	respondents	were	well	represented	across	all	
grades.	



COMMUNICATION		



Neither	agree	nor	
disagree	

1%	 Disagree	
1%	

Agree/Strongly	
agree	
98%	

Linbrook	keeps	me	well	informed		
about	what	is	happening	at	school.	



Linbrook's	amount	of	
communication	is...	

Too	much		
7%	

Too	little	
1%	

The	right	amount	
92%	



COMMUNITY		



Linbrook's	Parents'	Association	helps	to	
build	a	sense	of	community.	

2%	
Disagree	

80%	
Agree/Strongly	agree	

18%		
Neither	agree	
nor	disagree	



I	am	involved	in	the	Linbrook	
community	as	a	volunteer.	

56%	

24%	
20%	

Often/Sometimes	 Rarely	 Never	



I	feel	valued	and	appreciated	as	a	
volunteer	at	Linbrook.				

89%	

9%	

2%	

Agree/Strongly	agree	 Neither	agree	nor	
disagree	

Disagree	



SCHOOL	CLIMATE	



87%	Agree/Strongly	agree	
	

My	son	made	a	smooth	transition	to	
Linbrook	as	a	new	student.					

	
							

		
	

10%	Neither	
agree	nor	
disagree	

	

3%	
Disagree	

	



My	son	enjoys	coming	to	school	each	day.	
	

87%	Agree/Strongly	agree	
	

12%	Neither	
agree	nor	
disagree	

	

	1%	
Disagree	

	



	My	son	gets	along	well	with	his	peers.	
	

	
	

Agree/Strongly	
agree	
95%	

Neither	agree	
nor	disagree	

5%	



My	son	is	proud	to	be	a	Linbrook	boy.	

94%	Agree/Strongly	agree	

6%	Neither	agree	nor	disagree	
	



Linbrook	promotes...	

Resilience	Kindness	 Positive	
Environment	

Agree/
Strongly	
agree	
96%	

Neither	agree	
nor	disagree	

4%	

Agree/
Strongly	
agree	
96%	Agree/

Strongly	
agree	
80%	

Neither	agree	
nor	disagree	

4%	

Neither	
agree	nor	
disagree	
15%	

Disagree	
5%	



	
ACADEMICS,	ATHLETICS	

AND	ARTS		
	



Disagree	5%	

Neither	agree	nor	
disagree	
10%	

Agree/Strongly	
agree	
85%	

Disagree		
3%	

Neither	agree	nor	
disagree	
12%	

Agree/Strongly	
agree	
85%	

The	quality	of	education	at	Linbrook	meets	or	exceeds	
my	expectations.		

	

Linbrook	provides	a	rigorous	academic	program.		



Disagree		
11%	

Neither	agree	nor	
disagree		
11%	

Agree/Strongly	
agree	
78%	

Disagree	
5%	

Neither	agree	nor	
disagree	
12%	

Agree/Strongly	
agree	
83%	

My	son	is	challenged	to	meet	his	full	academic	potential.	

My	son	receives	the	necessary	support	to	work	toward	his	full	
academic	potential.	



The	amount	of	homework	assigned	to	my	
son	is...	

7%	

24%	

69%	

Too	much	

Too	little	

The	right	amount	



Time	dedicated	to	academics,	arts,	athletics	
and	co-curricular	is	well-balanced	at	

Linbrook.		
Agree/Strongly	

agree	
83%	

Neither	agree	nor	
disagree		
13%	

Disagree		
4%	



Linbrook's	athletic	program	meets	the	
needs	of	my	son.	

Agree/Strongly	
agree		
79%	

Neither	agree	nor	
disagree		
15%	

Disagree		
4%	 Strongly	disagree		

2%	



Linbrook's	Arts	program	meets	the	needs	
of	my	son.	

Agree/Strongly	
agree		
89%	

Neither	agree	nor	
disagree		

7%	 Disagree		
4%	



		
THE	LINBROOK	
EXPERIENCE			



Parents	chose	Linbrook	for...	

79%	

50%	

26%	

58%	

53%	

64%	

84%	

Academics	 Athletics	 The	Arts	 Location	 Reputation	 All	Boys'	School	 Positive	School	
Culture	



I	am	getting	value	for	the	tuition	fees	I	
spend	at	Linbrook.	

Agree/Strongly	
agree	
74%	

Neither	agree	nor	
disagree	
19%	

Disagree	
7%	



I	feel	that	Linbrook	is	the	right	school	for	
my	son.	

Agree/Strongly	
agree	
95%	

Neither	agree	nor	
disagree	5%	



If	I	had	the	choice	to	do	it	all	over	again,	I	
would	still	send	my	son	to	Linbrook.		

Agree/Strongly	
agree	
98%	

Neither	agree	nor	
disagree	

	2%	



THANK	YOU!		


